-1 - Wersja testu A 13 lutego 2017 r.
1. Podaé zbior rozwiazan nieréwnosci.

a) logyr<2 (0, 16)

b) logazr <-4 (0,1/16)

c) logyzr<—-3 (0,1/64)

d) logsz<4 (0,81)

2. Poda¢ przedziat zbieznosci podanego szeregu potegowego.
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3. Niech f bedzie funkcja okreslong wzorem f(z)=z'".¢. Podaé
warto$¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.

a) f1%U(0)=101! b) f199(0)=100!

c) f199(0)=103!/6 d) f192)(0)=102!/2



-2 - Wersja testu A 13 lutego 2017 r.

4. W miejsce kropek wpisa¢ taka liczbe naturalng, aby powstata
prawdziwa rO6Wnosc.

7 7
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1 V1—22 3 V9—=x?
a) / / 6 dy dv=3m b) / / 3dydr=2Tm
<10 “3 o a2
2 V4—z2 4 \/16—x2
c) / / 4dydx=8m d) / / 2dydx=8m
0 _/i—a? 0o 0

6. Niech z=1+/3-i. Podaé cze$é rzeczywista potegi liczby z:

a) Re (z')=—2'%=—8192
b) Re (2') =2'% = 4096
c) Re(z")=—2°=-512

d) Re (") =—2=—512



-3 - Wersja testu A 13 lutego 2017 r.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ jej wartosci wlasne (z uwzglednie-
niem krotnosci).

3 -2 0 340

a) [ 1 6 0] 4,5,9 by |16 0] 27,9
0 0 9 009
300 30 0

) 06 4] 3, 5,10 d [06 —2] 3,7,8
019 01 9

8. Dla podanych liczb a i b wskazaé takie liczby c i d, aby wektory
(1,2,3,4), (2,3,5,7) i (a, b, ¢, d) byly liniowo zalezne.

a) a=4, b=100, c=104, d=108
b) a=3, b=100, ¢=103, d=106
c) a=2, b=10, c=12, d=14

d) a=1, b=10, c=11, d=12

9. Permutacja zbioru {1, 2,3, ...,2017} jest zlozeniem trzech cykli
roztacznych dtugosci a, b i c. Podaé rzad tej permutacji w grupie per-
mutacji 52017.

a) a=6, b=10, c=15, 30
b) a=3, b=4, ¢=6, 12
c) a=2, b=3, c=4, 12

d) a=4, b=6, ¢=10, 60



-4 — Wersja testu A 13 lutego 2017 r.

10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=51, n=20
b) k=50, n=27
c) k=48, n=19

d) k=49, n=49

11. Niech P(n, k) bedzie prawdopodobiefistwem, ze przy n rzutach
monety wypadnie doktadnie k ortéw. Dla podanej liczby k& podaé taka
liczbe liczbe n wicksza od k, ze P(n, k+1)=2-P(n, k).

a) k=10, n=32
b) k=1, n=5
c) k=2, n=8

d) k=5 n=17

12. Zdarzenia A, B i C sa niezalezne, a kazde z nich zachodzi z praw-
dopodobienstwem ¢. Niech P(q) bedzie prawdopodobienstwem, ze za-
chodzi doktadnie jedno ze zdarzen A, B, C'. Wéwczas:

a) P(1/3)=4/9
b) P(2/3)=2/9
c) P(1/4)=27/64

d) P(1/2)=3/8



-1 - Wersja testu B 13 lutego 2017 r.
1. Podaé zbior rozwiazan nieréwnosci.

a) logyar<—-3 (0,1/64)

b) logazr <-4 (0,1/16)

c) logsz<2 (0,16)

d) logszx<4 (0,81)
2. Poda¢ przedziat zbieznosci podanego szeregu potegowego.

a) imn (—1/2,1/2)
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b) i = 1313
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3. Niech f bedzie funkcja okreslong wzorem f(z)=z'".¢. Podaé
warto$¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.

a) f19)(0)=103!/6 b) f19(0)=101!

c) f(199(0)=100! d) f(192(0)=102!/2



-2 - Wersja testu B 13 lutego 2017 r.

4. W miejsce kropek wpisa¢ taka liczbe naturalng, aby powstata
prawdziwa rO6Wnosc.

7 o
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c) 3/:6_2_4:1n3 d) /$2_1:ln4
5. Poda¢ wartos$¢ catki podwojne;j.
4 \/16—22 3 V9—22
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c) / / 4dydx=8m d) / / 6 dydx =3
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6. Niech z=1+/3-i. Podaé cze$é rzeczywista potegi liczby z:

a) Re (z"%)=2"'%=4096
b) Re (2'°) = —2° = —512
c) Re(z")=—2"3=—8192

d) Re (%) =-2°=-512



-3 - Wersja testu B 13 lutego 2017 r.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ jej wartosci wlasne (z uwzglednie-
niem krotnosci).

3 -2 0 340

a) [ 1 6 0] 4,5,9 b) [ 160 27,9
0 0 9 0009
30 0 300

o) o6 —2| 3,7,8 d [06 4| 35,10
01 9 019

8. Dla podanych liczb a i b wskaza¢ takie liczby c i d, aby wektory
(1,2,3,4), (2,3,5,7) i (a, b, ¢, d) byly liniowo zalezne.

a) a=1, b=10, c=11, d=12
b) a=3, b=100, ¢=103, d=106
c) a=2, b=10, c=12, d=14

d) a=4, b=100, c=104, d=108

9. Permutacja zbioru {1, 2,3, ...,2017} jest zlozeniem trzech cykli
roztacznych dlugosci a, b i c. Podaé rzad tej permutacji w grupie per-
mutacji 52017.

a) a=3, b=4, ¢c=6, 12
b) a=4, b=6, ¢=10, 60
c) a=2, b=3, c=4, 12

d) a=6, b=10, ¢=15, 30



-4 — Wersja testu B 13 lutego 2017 r.

10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=49, n=49
b) k=51, n=20
c) k=50, n=27

d) k=48, n=19

11. Niech P(n, k) bedzie prawdopodobiefistwem, ze przy n rzutach
monety wypadnie doktadnie k ortéw. Dla podanej liczby k& podaé taka
liczbe liczbe n wicksza od k, ze P(n, k+1)=2-P(n, k).

a) k=5, n=17
b) k=10, n=32
c) k=2, n=8

d) k=1, n=5

12. Zdarzenia A, B i C sa niezalezne, a kazde z nich zachodzi z praw-
dopodobienstwem ¢. Niech P(q) bedzie prawdopodobienstwem, ze za-
chodzi doktadnie jedno ze zdarzen A, B, C'. Wéwczas:

a) P(1/3)=4/9
b) P(2/3)=2/9
c) P(1/2)=3/8

d) P(1/4)=27/64



-1 - Wersja testu C 3 lutego 2017 r.
1. Podaé zbior rozwiazan nieréwnosci.

a) logyar<—-3 (0,1/64)

b) logsz<2 (0, 16)

c) logsx<4 (0, 81)

d) logox<—-4 (0,1/16)

2. Poda¢ przedziat zbieznosci podanego szeregu potegowego.
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3. Niech f bedzie funkcja okreslong wzorem f(z)=z'".¢. Podaé
warto$¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.

a) f19)(0)=100! b) f1(0)=101!

c) f199(0)=103!/6 d) f19(0)=102!/2



-2 - Wersja testu C 3 lutego 2017 r.

4. W miejsce kropek wpisa¢ taka liczbe naturalng, aby powstata
prawdziwa rO6Wnosc.
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x dx x dx
10
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6. Niech z=1+/3-i. Podaé cze$é rzeczywista potegi liczby z:

a) Re (%) =2"'%=4096
b) Re (2'°) = —2° = —512
c) Re(z")=—2"3=—-8192

d) Re (%) =—2°=-512



-3 - Wersja testu C 3 lutego 2017 r.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ jej wartosci wlasne (z uwzglednie-
niem krotnosci).

340 30 0
a) |16 0] 2709 b) |06 -2 3,7,8
009 01 9
3 -2 0 300
o)1 6 0] 4,59 d [06 4| 35,10
0 0 9 019

8. Dla podanych liczb a i b wskaza¢ takie liczby c i d, aby wektory
(1,2,3,4), (2,3,5,7) i (a, b, ¢, d) byly liniowo zalezne.

a) a=4, b=100, c=104, d=108
b) a=3, b=100, ¢=103, d=106
c) a=2, b=10, c=12, d=14

d) a=1, =10, c=11, d=12

9. Permutacja zbioru {1, 2,3, ...,2017} jest zlozeniem trzech cykli
roztacznych dtugosci a, b i c. Podaé rzad tej permutacji w grupie per-
mutacji 52017.
a) a=3, b=4, ¢c=6, 12
b) a=6, b=10, ¢c=15, 30

c) a=2, b=3, c=4, 12

d) a=4, b=6, ¢=10, 60



-4 - Wersja testu C 3 lutego 2017 r.

10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=48, n=19
b) k=51, n=20
c) k=50, n=27

d) k=49, n=49

11. Niech P(n, k) bedzie prawdopodobiefistwem, ze przy n rzutach
monety wypadnie doktadnie k ortéw. Dla podanej liczby k& podaé taka
liczbe liczbe n wicksza od k, ze P(n, k+1)=2-P(n, k).

a) k=10, n=32
b) k=2, n=8
c) k=1, n=5

d) k=5 n=17

12. Zdarzenia A, B i C sa niezalezne, a kazde z nich zachodzi z praw-
dopodobienstwem ¢. Niech P(q) bedzie prawdopodobienstwem, ze za-
chodzi doktadnie jedno ze zdarzen A, B, C'. Wéwczas:

a) P(2/3)=2/9
b) P(1/4)=27/64
c) P(1/2)=3/8

d) P(1/3)=4/9



-1 - Wersja testu D 13 lutego 2017 r.
1. Podaé zbior rozwiazan nieréwnosci.

a) logyr<2 (0, 16)

b) logsz <4 (0, 81)

c) logax<—-4 (0,1/16)

d) logsz<-3 (0,1/64)

2. Poda¢ przedziat zbieznosci podanego szeregu potegowego.
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3. Niech f bedzie funkcja okreslona wzorem f(z)=z'%.¢. Podaé
warto$¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.

a) f19)(0)=103!/6 b) f1%(0)=101!

c) f(192(0)=102!/2 d) f19(0)=100!



-2 - Wersja testu D 13 lutego 2017 r.

4. W miejsce kropek wpisa¢ taka liczbe naturalng, aby powstata
prawdziwa rO6Wnosc.

7 10
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2
/ xdx xdx
c) 2/:6_2_1:1n4 d) /$2_4—ln3
5. Poda¢ wartosé catki podwdjne;j
2 V4—z2 1 vV1—x22
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6. Niech z=1++/3-i. Podaé cze$é rzeczywista potegi liczby z:

a) Re (%) =2"'%=4096
b) Re (2'°) = —2° = —512
c) Re(z")=—2"3=—-8192

d) Re (%) =—2°=-512



-3 - Wersja testu D 13 lutego 2017 r.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ jej wartosci wlasne (z uwzglednie-
niem krotnosci).

300 340

a) | 06 4] 3,5,10 b) [ 160 27,9
0109 0009
30 0 3 -2 0

o) o6 —2| 3,78 d [1 6 0] 4,5,9
01 9 0 0 9

8. Dla podanych liczb a i b wskaza¢ takie liczby c i d, aby wektory
(1,2,3,4), (2,3,5,7) i (a, b, ¢, d) byly liniowo zalezne.

a) a=4, b=100, c=104, d=108
b) a=3, b=100, ¢=103, d=106
c) a=2, b=10, c=12, d=14

d) a=1, =10, c=11, d=12

9. Permutacja zbioru {1, 2,3, ...,2017} jest zlozeniem trzech cykli
roztacznych dtugosci a, b i c. Podaé rzad tej permutacji w grupie per-
mutacji 52017.
a) a=6, b=10, ¢c=15, 30
b) a=2, b=3, ¢c=4, 12

c) a=3, b=4, ¢c=6, 12

d) a=4, b=6, ¢=10, 60



-4 — Wersja testu D 13 lutego 2017 r.

10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=49, n=49
b) k=48, n=19
c) k=51, n=20

d) k=50, n=27

11. Niech P(n, k) bedzie prawdopodobiefistwem, ze przy n rzutach
monety wypadnie doktadnie k ortéw. Dla podanej liczby k& podaé taka
liczbe liczbe n wicksza od k, ze P(n, k+1)=2-P(n, k).

a) k=10, n=32
b) k=5 n=17
c) k=1, n=5

d) k=2, n=8

12. Zdarzenia A, B i C sa niezalezne, a kazde z nich zachodzi z praw-
dopodobienstwem ¢. Niech P(q) bedzie prawdopodobienstwem, ze za-
chodzi doktadnie jedno ze zdarzen A, B, C'. Wéwczas:

a) P(1/4)=27/64
b) P(2/3)=2/9
c) P(1/3)=4/9

d) P(1/2)=3/8



